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Name of Offeror or Contractor:

PIIN/SIIN MOD/AMD

SECTION A - SUPPLEMENTAL INFORMATION

A-1  THE PURPOSE OF THIS AMENDMENT IS TO ACCOMPLISH THE FOLLOWING:

1.  EXTEND THE DATE FOR RECEIPT OF PROPOSALS FROM 9 AUG 2004 TO 11 AUG 2004.

2.  ANSWER THE FOLLOWING QUESTIONS:

QUESTION: There are three different position gages drawing numbers 9350163, 12923149 and 12923150. Are these gages

strictly for our use? Are they required to be delivered on this contract? Is it possible that they will be furnished? If they are

required to be delivered how many of each one is required? Will they be considered part of 1st article testing?

ANSWER:  Normally gages defined in the tech data are no longer REQUIRED to be used.  Rather, contractors are generally

left to indicate what specific inspection methods will be used and submit gage designs for approval. All gages to be used for FAT must

be submitted in accordance with instructions on the Contract Data Requirements List for review and approval (Acceptance Inspection

Equipment). In any case, gages are not deliverables under the contract nor will they be furnished by the Government.

QUESTION: When my company submits a quotation for this solicitation, do you require all 49 pages to be emailed or just

the ones that require information to be added?

ANSWER:  Just the pages that require information to be added.

3.  INCORPORATE FAR 52.246-4531 ACCEPTANCE INSPECTION EQUIPMENT DATED MARCH 2001 (ES7002) INTO SECTION E OF THIS SOLICITATION.

4.  REPLACE THE EXISTING CONTRACT DATA REQUIREMENTS LIST (EXHIBIT A) DATED 20 JAN 2004 WITH A REVISION DATED 4 AUG 2004.  THE

REVISION INCORPORATES THE ACCEPTANCE INSPECTION EQUIPMENT DATA DELIVERABLE.

A-2  OFFERORS MUST ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS AMENDMENT PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED IN THE SOLICITATION OR AS AMENDED.

FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGEMENT TO BE RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED

MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER.

A-3  ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME.

                                               *** END OF NARRATIVE A 002 ***
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Name of Offeror or Contractor:

PIIN/SIIN MOD/AMD

SECTION E - INSPECTION AND ACCEPTANCE

        Status  Regulatory Cite                                  Title                                       Date        Status  Regulatory Cite                                  Title                                       Date        _______ _______________  ______________________________________________________________________  ____________        _______ _______________  ______________________________________________________________________  ____________

    E-1 ADDED   52.246-4531      ACCEPTANCE INSPECTION EQUIPMENT (AIE)                                     MAR/2001

                TACOM-RI

     (a) The contractor shall use a calibration system with traceability to a national or international standard for the AIE used on

this contract.

     (b) The contractor shall provide all AIE (except for any AIE listed as available in Section H or Appendix I) necessary to assure

conformance of material to the contract requirements.

     (c) AIE shall be available for use on the First Article (FA) submission, if FA is required, or prior to use for acceptance of

production material on this contract.

     (d) Contractor furnished AIE shall be made (i) to the AIE designs specified in Section C, or (ii) to any other design provided the

contractor's proposed AIE design is approved by the Government. Contractor's proposed AIE design for inspection of characteristics

listed as "Critical, Special or Major" shall be submitted to the Government for review and approval as directed on the Contract Data

Requirements List, DD Form 1423. Government approval of AIE design shall not be considered to modify the contract requirements.

     (e) When the contractor submits it's proposed AIE on commercial off the shelf equipment, the contractor shall include the

manufacturer's name and model number, and sufficient information to show capability of the proposed AIE to perform the inspection

required. When submitting proposed AIE design documentation on commercial computer controlled test and measuring equipment include

information on (1) test program listing (2) flowcharts showing accept and reject limits and computer generated test stimuli (3)

calibration program listing (4) sample of the printout of an actual test and calibration (5) test plan to verify accuracy of inspection

and correctness of accept or reject decision (6) identification of the equipment by model name and number.

     (f) Resubmission of the contractor's proposed AIE design for Government approval on a follow on Government contract is not

required, provided the inspection characteristic parameters specified in the technical data package and the previously Government

approved AIE designs have not changed. In this situation, the contractor shall provide written correspondence in the place of the AIE

designs that indicates the prior Government approval and states that no changes have occurred.

     (g) The Government reserves the right to disapprove, at any time during the performance of this contract, any AIE that is not

accomplishing its intended use in verifying an inspection or test characteristic.

     (h)  If the contractor changes the design after the initial approval, the modified design must be submitted for approval prior to

use.

(End of clause)

(ES7002)
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SECTION J - LIST OF ATTACHMENTS
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